

郑建新率队赴广东佛山考察,对接承接陶瓷及珠宝产业转移,强调——

# 加快陶瓷产业转型升级 开创珠宝产业发展新格局

■本报记者 陈润 见习记者 徐志强

**本报讯** 5月31日上午,市委书记、市人大常委会主任郑建新完成广州市的招商考察后,又率队前往佛山市,深入将军陶瓷、新中源陶瓷公司考察并举行招商座谈会。他表示,希望两家企业将更多更好的项目投放到衡阳,加快陶瓷产业转型升级,并利用陶瓷产业退城入园的机会,引进珠宝企业抱团入驻,开创珠宝产业发展新格局。

总部位于佛山市的将军陶瓷公司成立于2003年,在广东肇庆市拥有两个生产基地,是中国陶瓷十强企业。今年5月

21日,将军陶瓷与衡阳县人民政府签订新型建材项目合作协议,总投资23亿元,在衡阳县界牌陶瓷工业园建设12条高档陶瓷生产线,项目建成后年产值达20亿元。

新中源陶瓷公司是一家集科研、生产和销售为一体的知名建陶企业,2006年在衡投资建设了衡利丰陶瓷有限公司。近年来,衡利丰积极响应市委、市政府号召,推进陶瓷产业退城入园,将原有生产线搬入界牌陶瓷工业园,加快产业转型升级。为配合我市加快产城融合发展,该公司还抓住珠三角珠宝产业外溢的契机,引领珠宝企业抱

团入驻,打造年交易额超千亿的华中珠宝全产业集聚区。

当天下午,郑建新在佛山市先后深入将军陶瓷、新中源陶瓷公司,参观了新型陶瓷产品展示,了解陶瓷技术发展情况。郑建新希望两家企业将更多的好项目落户衡阳,并对标佛山基地尽快在衡阳打造现代化展厅,向广大衡阳消费者展示最新技术成果,进一步拓展消费市场。

在随后举行的座谈会上,听取两家企业有关情况介绍后,郑建新说,现场看了两家企业的陶瓷新品,通过与企业负责人的交流,对建材行业发展态势有了全新的认识,对陶瓷产业的发展更加充满信心。

郑建新指出,衡阳县除了大力发展战略性新兴产业,也需要积极发展生产性、生活性服务业。衡利丰转型升级的方向十分正确,与市委、市政府的发展思路高度契合,要着力整合多方资源,加快产城融合步伐,尽快启动珠宝产业园建设,打造珠宝产业集聚区,带动就业和投资,形成新的经济增长点。市委、市政府将以最强执行力为企业入驻发展保驾护航。衡阳县要迅速建立工作机制,加快建设基础与配套设施,加大对企业的支持与服务力度。市直各部门要协调配合,全力支持。

市领导段志刚、曾艳阳参加,市领导晏华衡主持座谈会。

媒体融合发展再创佳绩

## 本社荣获中国报业融合创新两项大奖

■本报记者 周卫国

**本报讯** 中国报业第三融合创新大会5月30日在中原古城河北邯郸市闭幕。会议表彰了一批中国报业深度融合发展作品和媒体以及领军人物,衡阳日报社党委书记、社长肖立建撰写的论文《新媒体语境下党报理论宣传的创新思考》喜获中国报业“深度融合发展”优秀论文一等奖,衡阳

日报社“掌上衡阳”客户端荣获2018年度中国报业新媒体项目创新奖。

近年来,衡阳日报社积极推动媒体融合发展,着眼移动读屏时代,着力把“掌上衡阳”客户端打造成“衡阳人手机上的衡阳日报、衡阳晚报”,并通过直播、文图、音频、视频、H5等形式,不断在打造融媒体产品上推陈出新,先后推出“衡阳新动力”“记者扶贫路上的乡味衡阳”“衡山论茶”等具有影响力、传播力的

专题及作品,讲好衡阳故事,传播衡阳声音,展现衡阳形象。

第三届中国报业大会以“新时代新征程新作为新篇章、构建报业融合发展新格局”为主题,全面总结了中国地市报研究会过去一年的工作,安排部署了今后一个时期的工作。会上,衡阳日报社与参会的230多家地市报媒体一起,联合发布《中国地市报版权保护邯郸宣言》:尊重原创内容,拒绝无偿搬运!联手同心聚力,共同维护版权。

## 今明两天,太阳“赏脸”

最高气温或“上蹿”至35℃

天,晴好持续,或迎来高温日;5日,阴天是主角,雨水前来抢戏;6日、7日降水的概率相对较大。

6月2日,太阳“赏脸”,阳光回归,最高气温跳升至30℃,早晚还算舒适,白天在阳光照射下,体感将一天比一天热;在上下一

致的偏北气流控制下,6月4日最高气温将飙升至35℃;因高空槽波动过境及处于副热带高压边缘等因素影响,5日,转为阴沉天气为主,雨水返场,有分散性阵雨;6日、7日两天,午后或有阵雨、雷阵雨。

## 严格落实 “出门四必检”制度

石鼓交警联合松木经开区开展  
交通安全培训

■本报记者 姚永军 通讯员 肖婵媛

**本报讯** 共治交通隐患,共创平安松木。5月28日下午,石鼓交警大队联合松木经济开发区开展交通安全培训。

石鼓交警大队宣传民警从执法监管、源头管理、宣传教育三方面结合交通数据和事故案例,详细讲解道路交通安全法律法规,并通过张家口爆炸起火事故等典型案例讲解了危险化学品运输有关规定。参会单位安全生产负责人了解到,企业作为安全生产的责任主体必须加强驾驶员教育培训工作,强化车辆技术安全检验,严格落实“出门四必检”制度,做到出行前提前了解天气和道路状况,认真检查雨刮器、制动装置、刹车灯、雾灯是否能正常使用,及时排除安全隐患。

下一步,石鼓交警大队将继续加强对辖区道路隐患排查治理力度,对道路设置不合理、路口渠化不规范、物理隔离不到位、路口无灯控、道路标志标线不全、堆放障碍物等相关问题,协调园区相关部门妥善解决。同时,加强对酒驾、醉驾、毒驾、无证驾驶、肇事逃逸等重点交通违法行为的整治力度,有效遏制道路交通事故的发生。



## 关于“我与衡阳政协”有奖征文活动的公告

2019年,是衡阳市政协成立70周年。70年来,衡阳市政协在中共衡阳市委的坚强领导下,走过了辉煌的历程,为推动衡阳经济社会建设和改革发展作出了重要贡献,这其中凝聚了历届政协委员和政协工作者的智慧和力量,也凝结了一系列生动而感人的故事。为庆祝人民政协成立70周年,衡阳市政协联合衡阳日报社组织开展“我与衡阳政协”有奖征文活动。

### 一、征文内容及要求

以“我与衡阳政协”为主题,从亲历、亲见、亲闻的“三亲”角度,撰写本人与衡阳政协工作相关的回忆文章,字数2000字以内,要求作者原创。

### 二、征文对象

社会各界人士

### 三、征文时间

2019年5月5日至7月5日

### 四、投稿方式

稿件寄送至衡阳市政协文教卫体和文史委员会(地址:衡阳市解放路58号 邮政编码:421001),或以电子版发送至邮箱158385763@qq.com。报送时,请注明作者姓名及联系方式。

### 五、奖项设置

所有来稿经审查后优先在《衡阳日报》上刊登,征文截止后,将组织专家进行集中评选。奖项设置为:一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名。获奖作品将分次发放奖金并颁发获奖证书,同时收录到《衡阳政协70年》文史专辑。

奖4名,三等奖6名。获奖作品将分次发放奖金并颁发获奖证书,同时收录到《衡阳政协70年》文史专辑。

### 六、联系方式

联系人:衡阳市政协文教卫体和文史委员会 陈平国

联系电话:0734-8143816 19973436199  
政协衡阳市委员会办公室  
衡阳日报社

2019年4月28日